
Testnek és léleknek

Classic

A Kaviczky Classic kozmetikumok 
egy egyedülálló természeti kinccsel, 

a Hévízi gyógyvíz és gyógyiszap erejével 
ápolják a bőrt.  

A világhírű Hévízi gyógyvíz és gyógyiszap 
egészségre és bőrre gyakorolt jótékony hatásait 

tudományos vizsgálatok is igazolják. 
Növényi, ásványi hatóanyagok mellett 

nyomelemeket, természetes méregtelenítőket, 
gyulladáscsökkentőket, antiallergén anyagokat 

és antioxidánsokat tartalmaz. 

A Kaviczky által megalkotott Pannon Formula 
(FORMULA PF™) a Hévízi gyógyiszap, 

a Hévízi gyógyvíz, a természetes gabonakivonatok 
és a biológiai tisztaságú illóolajok egyedi 

kombinációja. Ez az innovatív formula biztosítja 
a Classic termékek fantasztikus hatását, 

a fiatalos, selymes és bársonyos bőr élményét. 

Hatékonyan ápol, 
természetesen kényeztet.



Classic letisztítók 
A tiszta bőr a szépség és az egészség védjegye. 
A Classic arctejek alaposan, mégis kíméletesen 

tisztítják meg a bőrt a különböző szennyeződésektől, 
az arctonikok segítenek visszaállítani a bőr 
pH-értékét. Pigmentfoltos bőr tisztítására 
a Classic Halványító tisztító habot ajánljuk.

Classic radírok
Az elhalt hámréteget kíméletesen távolítják el, 

így a bőr tökéletesen tiszta, felszíne egyenletes és selymes 
lesz. A Gyengéd hámlasztó krém az érzékeny 

bőrűek számára kínál megoldást, mechanikai 
hatás nélkül tisztítja és ápolja a bőrt.

Classic szemápolók 
A szem környékének ápolása megkülönböztetett 

és kiemelt figyelmet igényel. A Szemkontúr balzsam 
kifejezetten a szakalábak kezelésére ajánlott, 

a Szérum szemkontúr a duzzadt, „táskás”, 
karikás, fáradt szemkörnyék ápolója.

Classic maszkok 
A világon egyedülálló, huminsavban gazdag 

Hévízi iszap erejével intenzíven és látványosan 
újrastrukturálják a bőrt, segítik a méregtelenítést, 

a bőr újjászületését.

Hatás fokozók 
A Classic Szérumok és Iontogélek, valamint 

az Aktivátor zselé a bőr sejtszintű ápolását, extra 
hidratálását biztosítják. Használatuk elősegíti, 

hogy a további bőrápolók egyenletesebben 
és mélyebben szívódjanak fel.

Testápolók, testbalzsamok
A Classic Testápolók hidratálják, selymessé és puhává 

varázsolják a bőrt. Elsősorban nappali használatra 
ajánlott. Az éjszakai táplálásról és hidratálásról 

a Classic Testbalzsamok gondoskodnak.

Nappali és éjszakai krémek 
A Classic nappali krémek gondoskodnak róla, 

hogy bőre napközben is ápolt legyen. Hatóanyagaiknak 
köszönhetően hidratálják, feszesítik és vitalizálják 

a bőrt, hogy az megfelelő védelmet kapjon 
a környezeti hatásokkal szemben.  

A Classic éjszakai krémek a szervezet bioritmusához 
igazodva fejtik ki hatásukat, segítik a méregtelenítést. 
A folyadékkristályos emulzió biztosítja a hatóanyagok 

aktiválódását és segíti a felszívódást.

24 órás táplálók 
A Classic Cosmeceutical készítmények az orvostudomány 

vívmányait hasznosítják a szépségápolásban és ezzel 
új dimenziókat nyitnak. Aktív növényi összetevőkkel 
és a növényi botoxszal sejtszinten építik újjá a bőrt, 

a koncentrált hatóanyagok professzionális megoldást 
nyújtanak az öregedés jeleinek csökkentéséhez.


